

金榜題名 移动46+ 子机节 爆款机直降300元





利客购物·齐鲁晚报社区文化节第二场精彩活动又来了

毽子、看电影,居民"嗨"翻天!



大家玩得很开心。本报通讯员 张晶琳

本报济宁7月31日讯 7月 30日晚上,在济宁市体育馆南 广场, 利客购物, 齐鲁晚报社区 文化节第二场火爆开场。抢红 包、踢毽子、摇呼啦圈、看电影, 吸引了上百人参与笑声掌声连 成一片,直到晚上9点半,仍有 不少群众不愿离开现场。

"我以前经常踢毽子,但是 现在不玩了,改成每天摇呼啦 圈。"13岁的王静茹笑着说,刚 才参加踢毽子比赛兴趣不大, 摇呼啦圈的游戏可不能错过 了。小小年纪的王静茹果然很 有实力,虽然踢毽子没有拿到 名次,但呼啦圈在她身上摇了

十多分钟都没掉下来。最终,身 手不凡的她拿到了该比赛项目 的一等奖,获得一套精美的玻

看到王静茹在台上的精彩 表演,其他选手也跃跃欲试。活 动现场人越聚越多,微信抢红 包的游戏吸引了大家的眼球。 "打开'蓝牙和手机定位',然后 打开微信,点击'发现'摇一摇, 出现'周边摇',共有5次机会,将 会获得现金红包和惊喜,提取现 金至微信帐户中。"主持人把游 戏规则讲清楚后,现场群众开始 "啪啪啪"开始摇手机。意外的惊 喜把现场气氛推向高潮。

互动游戏之后,喜剧电影 《泰囧》让大家捧腹大笑。"很长 时间没有看露天电影了,让我 想起了小时候。"65岁的陈大爷 说,那时村里放电影,小伙伴们 骑着自行车去,像参加盛大活 动似的,特别开心。

"很乐意参加这样的公益 活动,利客购物扎根在济宁城 区,离不开济宁人民的支持和 厚爱,希望通过这种方式回馈 更多的消费者。"利客购物商贸 有限公司董事长刘奉元说,在 接下来的社区文化节活动,内 容将会更加丰富,希望社区居 民和消费者积极参与。

■现场花絮

偶遇呼啦圈比赛, 意外得冠军

第二轮转呼啦圈比赛的 获胜者,是家住仙营北区的杨 女士,在本轮比赛中,以6分38 秒的优异成绩夺得冠军,领先 亚军两分多钟。在比赛过程中 特别投入,直到主持人两次提 醒比赛结束,才停了下来。

杨女士今年30岁,家住仙 营北区,在转呼啦圈比赛环节 中夺得冠军。拿到精美奖品的 杨女士脸上乐开了花,说自己 只在上中学时转过呼啦圈,很 长时间没有练习了。

"见过类似的活动,见大 家玩得都很高兴,但自己从没 好意思上台表演过,担心表现 太差。"杨女士笑着说,没想这 次大胆参加了比赛,还获得第 -名。

杨女士笑着说,获得第一 名完全是意外,这次比赛增加 了自己的胆量和勇气,以后如 果还有比赛项目,一定会积极

观看露天电影,老人想起童年

电影《泰囧》一放映,就把 活动推向了高潮,电影屏幕前 的小椅子上坐满了人,还有群 众坐在电动车上观看。精彩搞 笑的剧情引得群众笑声不断。

"年轻时看过县文化队在 村里放的红色电影,那时干完 一天的活,吃完晚饭搬着马扎 到空地上看《铁道游击队》、 《地雷战》等,特别好看。"居民 魏大爷说,后来生活质量提高 了,工作也忙了,也没机会再 看露天电影了。今天又看了一 场露天电影,回忆起了年轻时 的生活,感觉时间过的真快。

活动现场,张大爷和他的 邻居王大爷坐在一起,一边津

津有味地看着电影,一边点评 几句。"这样看电影比自己一 个人在家看电视有意思多了, 这么多邻里在一起看电影,热 闹!"赵大爷说。

活动现场不仅有老人观 看,小朋友们也很多,在第一 排椅子上坐着,看得津津有 味。"带着孩子在广场里玩玩, 比闷在家里强。"一位小朋友 的家长说,这是他第一次观看 露天电影,对放映机特别感兴 趣,不时到工作人员看看屏幕 上的影片是怎么放出来的。

本报记者 范少伟 习生 邵晓星 徐宏常



不少市民赶来看电影。本报记者 范少伟

■相关链接

社区文化节有了"铁杆"粉丝

彩色的鸡毛毽在空中飞舞, 紧张、兴奋,即然参加了比赛,选 手们就想发挥到最好。其他选手 的毽子都落地了,但王卉的毽子 还在空中飞,毫无疑问她获得这 次小组比赛的第一名。

"真的很开心,很久没有踢 毽子了,我成了你们社区文化 节的忠实粉丝。"王卉笑着说,

自己每天都会到体育馆散步, 每天都会看《齐鲁晚报》,得知 社区文化节的活动后就特别关 注。上次的文艺演出让她印象 深刻,这次的互动游戏也积极

平时王卉就经常锻炼身 体,晚上吃完饭后就会在体育 馆广场进行徒步走、慢跑等运

动,直到晚上9点左右才回家。 每次身体锻炼之后,压力释放 出来,心情就会变得很好。"锻 炼身体很重要,一颗快乐的心 也很重要。"王卉说,这样的互 动游戏重在参与嘛,很开心,而 且一不小心获得了精美的礼 品,这也是意外的收获,希望社 区文化节越办越好。

色丛目离业良怕赤从生 2口云岡亚厉加头ムロ

定于2016年8月18日上午10时在鱼台接 待服务中心(原观鱼台贵宾馆)会议室公开 整体拍卖鱼台县鱼新一路北、谷亭路东, 银都水韵豪庭27幢商业房地产,总建筑面 积约5113.08㎡,参考价:3205.61万元。

注意事项: 以上房产信息摘自评估报 告,仅供参考,房地产面积最终以产权管 |理部门确权面积为准。

展示时间及地点:公告之日起拍卖日 前止,标的所在地。

办理手续: 请于拍卖日前带有效身份 证明来我公司办理报名手续,同时交纳200 万元竞买保证金(以到我公司指定账户为 准,未成交不计息退还)。

联系地址:济宁市建设路10号(声远 舞台南,中信银行办公楼8楼)

咨询电话: 0537-2882277

13615379990 13563715360 山东恒诚拍卖有限公司 2016年8月1日

拍卖公告

受委托,我公司定于2016年8月8日10时, 中国拍卖行业协会网络拍卖平台对一组艺术品 -代天骄毛泽东印 (内含八臂观音猛犸象牙雕、 章、中华魂领袖宝玺印章)进行公开拍卖。

有意变或者请于拍卖日前1日16时前,将竞 有意变或者请于拍卖日前1日16时前,将竞 买保证金汇入我公司指定账户(保证金以到达账 户为准),并持有效证件及交款凭证到我公司办 理竞买登记手续,不成交不计息退还。详情请咨 询我公司

联系地址:济宁市环城北路12号淮河大厦

联系电话: 0537-2388699 13325198061 山东环宇拍卖有限公司 2016年8月1日

公告更正

山东泓源拍卖有限公司于2016年7月29 日在《齐鲁晚报》今日运河C02版刊登了 2016年8月15日15时拍卖会的拍卖公告,现 做如下公告更正,将公告内容"有意竞买者 请于2016年5月30日16时前将竞买保证金分 别汇入以下指定账户"更正为"有意竞买者 请于2016年8月14日16时前将竞买保证金分 别汇入以下指定账户"

山东泓源拍卖有限公司 2016年8月1日

拍卖公告

山东鸿运拍卖有限公司

筑 意 拍 卖 公 告

详情请登录济宁公共以来(15)。 语。 咨询电话: 3361112 3361113 13355183639 咨询电址:济宁市全宇路置城国际C座11层 山东筑意拍卖有限公司 2016年8月1日 电垂询



- -次性交费五次者,赠送一次
- 一次性交费十次者,赠送三次 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报・今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549